=" . \W
>-= J
APLICA N° 10

TERCERA PARTE
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7.- Analiza el siguiente experimento aleatorio que resulta de lanzar un dado,
PREDICE cual seria la probabilidad.

a. De obtener el 7 es: de

b. De obtener un nimero impar menor que 6 es: de
c. 2 de 6 es la probabilidad de obtener un nimero menor que:
d. 5 de 6 es la probabilidad de obtener un nimero mayor que:

8.- Se extrae una carta al azar de una baraja francesa de naipes. ;Cual es la
probabilidad de sacar el numero 6?7
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Respuesta: de =



9.- Si se saca una carta al azar de una baraja francesa de naipes. ;Cual es la
probabilidad de que sea un az?

v v v f'velvelve|lvevlvvlv viv v
v v v lveolve ew %" ':'
NI
s A 4 A YA A A A A NN AL ML AMAA
; : HE =¢¢io¢=0¢iooloo=oo’-‘¢’o
. ¢ (o 000

B . N EREIEREIEEIN
o (47000
I3 ® 3 N0 N30 N6 N N e e
: is |l s 344&4144144‘21‘.1&41‘%-&
s s s (o alabs|sbs|2.8|07e
v (TY T
Lt ® 1 ®Ye PP PP PP WP NP PP
. S o [P e o alie alie aie al'e ai0 0liee
RPN IR S

'y Iy ¢ (600000 00
v v o
AR IEALEELEALAANIABLHEA LR

Respuesta: de




